

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты **ВОЛЖСКАЯ КОММУНА**

от 4 НОЯ 1949

Куйбышев

Газета №

Кукольный театр открыл сезон

Куйбышевский областной театр кукол и марионеток, закончив выступления в г. Сызрани, открыл свой сезон в г. Куйбышеве. Он показал маленьким зрителям пьесу Старка «Щелкунчик». Спектакль поставлен Т. Г. Каракозовой в оформлении художника Л. С. Давыдова, музыка композитора М. Л. Михайловича. В предстоящие Октябрьские праздники театр покажет пьесу П. Горянова «Я русский мальчик». Планом намечены к постановке

спектакли: «Петушок — золотой гребешок» — Е. Черняка и «Песня Сармико» — К. Шнейдера.

В начале 1950 года для детей школьного возраста театр поставит «Василису Прекрасную» — Е. Черняка и «С кем поведешься — от того и наберешься» — Н. Демского и Р. Еремеева; для дошкольников театр готовит: «Умная уточка» — Г. Ландау и «Как ежик постригся» — Е. Гуровской.